

## 奇葩劫匪

昨天下午2点多,南京水游城“中国黄金”店里的几位店员正在正常盘点货品,这时,一名背着迷彩大包的年轻男子走进店中。正当店员清点金饰吊坠时,该男子突然抓起一包黄金饰品就要跑。金店员工反应很快,随即就把金饰抢了回来。男子转身跑出了金店,其中一名店员追了出去,抓住了男子的迷彩包,男子丢下包跑了。没想到,案发20分钟后,这名男子神情恍惚地出现在淮海路派出所门口,民警立即上前盘查并将其抓获。据嫌犯交代,在抢金店前他刚吸过毒。目前,秦淮警方正对此案做进一步调查。

通讯员 秦公轩 实习生 丁丽琼 现代快报记者 郝多 陈志佳/文 李雨泽/摄

# 抢金店遇勇敢店员,没得手他竟“逃”到了派出所门口

被民警逮个正着,原来是刚吸食完毒品后“迷迷糊糊”

## 金店遭抢,店员勇斗歹徒

昨天下午3点左右,现代快报记者来到水游城一楼的这家“中国黄金”,正巧碰见刚结束工作的4名民警,其中一名民警拎着迷彩的一个大口袋。

民警走后,“中国黄金”门口还聚集着不少身穿制服的保安,店内的玻璃柜台、饰品等均未遭到破坏,不过店里四五位女性员工显得神情慌张,店里还有顾客在看饰品,但是却没有一个人走过去招呼,记者问起此事时,她们都闭口不提。

“我们都换过班了,什么都不知道。”一位店员不愿多说什么,“事情发生时值班的店员们已经被警察带走了。”而另一位比较年轻的女店员还没有从刚才的惊魂一刻中缓过神来,嘴里念念叨叨,“有什么好抢的呢,什么也没抢到,真是人生观价值观不同。”据这位女店员说,抢劫的人应该只有20多岁。

随后,现代快报记者又来到了水游城的警备室,但警备室处理此事的保安显然也不愿多说。

据了解,下午2点20分左右接



警察查看劫匪留下的包裹



勇追歹徒的店员

到报警后,秦淮警方立即赶到位于水游城一楼的该金店。据金店员工小王讲述,2点左右,一名年轻男子背着迷彩包进了金店,正当金店员工在柜面清点金饰吊坠时,男子突然夺过其中一包吊坠。

“店里的员工反应快,在金店里立马把金链子夺了回来。男子转身跑出金店,我就追了出去,抓住了他的迷彩包。但男子丢下包就向中华路跑去了。”员工小王告诉民警。

## 派出所门口“徘徊”被抓后交代刚吸过毒

随后,民警第一时间调取了沿途的监控录像,看清了他的体貌特征与穿着打扮。不过,与此同时,令人意外的一幕发生了。2点40分左右,淮海路派出所值班民警发现,派出所门口,一名男子神情恍惚。见该男子体貌特征与刚刚通报的抢夺金店嫌疑人相似,民警立即上

前盘查。该男子面无表情,仿佛没听到一般。经验丰富的民警判断,该男子很有可能是刚刚吸食过毒品。民警迅速上前将男子抓获。

经调查,嫌疑人杨某,吉林人,据他交代,昨天下午吸食过毒品后,来到水游城金店实施抢夺。随后民警对其进行了尿检,果然呈阳性。目前,民警正在对其做进一步审讯。

## 离奇车祸

4月25日晚上9点多,扬州市区发生了一起交通事故。两男子通过斑马线时,被撞飞好几米远,最终致一死一重伤。有人称一辆奔驰车先将两人撞飞,其中一人下落过程中,恰巧又被另一轿车撞上,当场死亡。不过,奔驰车司机却坚称只撞了一人,伤者已被送往医院抢救。现代快报记者了解到,奔驰车司机涉嫌酒驾。目前,扬州警方已就事故的具体原因展开调查。

现代快报见习记者 宋体佳 通讯员 徐久建

# 两男子过斑马线时被撞飞 “醉奔驰”只承认撞了一人,咋回事?

事故中另一辆车的司机称,奔驰撞飞两人,其中一人落到自己车上;扬州警方正在调查

## 两男子过马路被撞飞,1死1伤

据了解,事故发生在扬州石油新村小区东门附近。知情者介绍,晚上9时50分左右,两男子沿着斑马线过马路,行至中途,被一辆由北向南行驶的奔驰车撞上,飞出好几米远。一人当场死亡,另一重伤男子被送往当地医院抢救。现代快报记者从医院了解到,重伤男子被送至医院后一直处于昏迷状态,好在生命体征还算平稳。

## 事故涉及两辆车,司机说法不一

警方赶到现场时,发现有辆

车受损,一辆奔驰车左前侧挡风玻璃已经破裂,呈蛛网状。另一辆三菱车左后视镜折断,玻璃破裂,车上有血迹。

同一起事故,现场却有两辆车,且两车均受损有血迹,那么,究竟谁才是真的肇事车?三菱轿车司机称,当晚,他正开着车由南向北行驶,事发时,刚好经过事故路段。此时,被奔驰车撞飞的其中一男子,恰落在其轿车上。“从前面飞过来的,天太黑,当时没看清是什么。”

不过,对于这一说法,奔驰车司机并不认可。他告诉记者,事故中,自己只撞了一个人,且已被送往医院抢救。而在事故中丧生的这名男子,和自己“根本不相干。”

两司机又各执一词,现场也没有目击者,事实究竟怎样,暂时尚无定论,扬州警方也正在调查中。

## 奔驰车司机涉嫌酒驾被控制

据了解,事故发生后,两被撞男子躺在路面,两车也停在道路中。当晚下小雨,道路较滑且光线较暗。事发后,附近小区一位好心保安带着安全警示设施赶到现场,临时指挥过往车辆,避免了二次车祸的发生。

事发后,奔驰车司机在和朋友对话中承认喝了酒,“喝了不少,有四两呢。”该司机被警方控制,将对其经行抽血化验。

## 相关新闻

### 醉驾撞人逃逸被抓时在车内昏睡

快报讯(通讯员 张伟 记者 陈志佳)4月25日9点40分左右,南京交警六大队接到报警称,鼓楼区金燕路附近,一辆电动三轮车与一辆轿车相撞,三轮车司机身受重伤。肇事轿车逃离了现场。经过4个小时的追查,民警找到了肇事车辆,当时司机竟然躺在车里呼呼大睡。不幸的是,被撞的三轮车司机,由于伤势过重不幸身亡。而经检测,李某是醉酒驾驶。

## 好样的

### 老人被摩托车撞倒 热心店主帮忙救人

快报讯(实习生 薛子文 记者 陈志佳)昨天上午10点半左右,南京鼓楼区凤凰西街南京审计学院北门前,一名年轻女孩骑着摩托车,不慎撞倒了路边一位老人。老人被撞后倒地昏迷不醒,头部流血。在等待120急救车赶到的时间里,女孩有些惊慌失措,这时,就在事发地旁的食为鲜面馆的店主孟老板主动上前,一边托着老人受伤的头,一边为老人止血和缠纱布,直到老人被送往医院。

昨天下午,现代快报记者来到食为鲜面馆,孟老板外出办事了,记者在电话中和他聊了几句,“当时老人头部是左侧着地受伤,伤口一直在流血,我看没人敢动,就蹲下来,扶着他的头。”孟老板说,“然后让店里伙计小骆回到面馆里,拿了纸巾和纱布过去给他止血。”

小骆告诉记者,当时骑着摩托车的年轻女孩,已经急得有些不知所措,在路人的提醒下,她拨打了110报警和120急救中心的电话,然后还给家里打了个电话。“看到有老板主动帮忙,她稍微定了定神,然后去旁边的药店里,买来了止血棉和纱布。”过了一会,女孩的家人赶到,打车将老人送去了医院。

对于孟老板的行为,附近的店主们纷纷伸出了大拇指,他们表示,孟老板平时就比较热心,乐于助人,“如果不是他,老人还要受罪呢,小姑娘一看就慌了。”

## 太差劲

### 游客想看看大桥 “黑司机”中途甩客

快报讯(记者 马薇薇)4月24日晚,从雅安来南京旅游的四名老人想一睹长江大桥的风采,谁知道夜景没看成,还被黑车司机甩在了半路上。人生地不熟的老人是又气又急,只好拨打110求助。

这四位老人最大的77岁,最小的也有70岁了,此次跟团到南京来旅游,想领略一下南京的美景。听说南京长江大桥的夜景很好看,在24日晚9点,四位老人就从旅馆出发,准备打车到长江大桥。

老人们出发前就打听好了,从位于戴家巷的旅馆出发,打车起步价就能到;但是他们上车后,越觉得不对劲:开了15分钟,不但没有到目的地,车子还驶进了市区,其中一人询问司机怎么回事,对方表示去大桥可以,但是每人要多交10块钱,他们一听,明白自己上了一辆“黑车”。

老人坚决不肯加价,司机随即让他们在半路下车。此时已接近晚上10点,四位老人根本找不到回旅馆的路,他们只得选择了报警。

民警先将他们带回板桥派出所了解情况,在得知老人的心愿后,民警又开车带着他们来到江边,欣赏了长江的夜景。老人满心满意后,民警将他们送回了旅馆。

警方表示,一定全力追查这名中途甩客的司机,不过由于老人提供的线索有限,仅仅知道是一名男性,至于车牌号以及车身的颜色都没有看清,警方还将结合沿途的监控进行搜寻。